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KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
ORAŠAR – GLAZBENA PRIČA ZA DJECU

TRG BANA JOSIPA JELAČIĆA
DOČEK NOVE 2025. GODINE

Prigodna glazbena priča u kojoj će se mali slušatelji slušajući
uzbudljivu pripovijetku upoznati s najljepšim stranicama
klasične glazbe za djecu. Na koncertu će biti izvedeno djelo
„Orašar i Kralj miševa“, popularna pripovijetka književnika E. T.
A. Hoffmanna i Alexandrea Dumasa st. popraćeno
projekcijama originalnih ilustracija Charlesa Bertalla iz prvih
izdanja književnog djela. Orašar se u Koncertnoj dvorani
Vatroslava Lisinskog može pogledati 28. i 29. prosinca.
Više na poveznici ovdje.  

Grad Zagreb pripremio je bogat program za sve generacije za
doček Nove 2025. godine. U novu godinu Zagrepčane i njihove
goste uvest će najveće zvijezde hrvatske glazbene scene -
Miach, Grše, Hiljson Mandela i pobjednik publike ovogodišnjeg
Eurosonga Baby Lasagna, ali i bezvremenska diva hrvatske
estrade Josipa Lisac”. Ovako jakim programom gradska uprava
nastavlja Zagrepčanima i Zagrepčankama, kao i njihovim
gostima, na glavni gradski Trg bana Jelačića dovoditi vrhunske
glazbenike. Koncerti na Trgu počinju u 20.30. Više na poveznici
ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 23. do 31. 12. 2024.

KOŠARKAŠKI CENTAR DRAŽEN PETROVIĆ
35. BOŽIĆ U CIBONI
Najljepšem ugođaju u godini posebno doprinosi božićna glazba.
Zato se, već jubilarni 35. put zaredom održava koncert „Božić u
Ciboni“. Glazbeni projekt započet sada već davne 1989. godine
zadržao je jednaku osnovu: donijeti glazbenu raskoš blagdana u
Zagreb kombiniranjem tradicionalnih napjeva iz Hrvatske i
svijeta, a istovremeno publici predstaviti novija glazbena
ostvarenja na temu Božića i božićnih blagdana. Koncert se kao i
prijašnjih godina održava na blagdan svetog Stjepana, 26.
prosinca u Košarkaškom centru Dražen Petrović (Cibona), s
početkom u 20 sati. Brojne izvođače ove će godine predvoditi
Tatjana Matejaš Cameron - Tajči, Martin Kosovec, Martina Zadro,
Filip Filipović i Saša Lozar...Više na poveznici ovdje. 

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/orasar-br-glazbena-prica-za-djecu/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/orasar-br-glazbena-prica-za-djecu/
https://www.facebook.com/events/955997809682151
https://www.facebook.com/events/1753005132209093?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D
https://www.facebook.com/events/1753005132209093?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D


ZAGREBAČKA FILHARMONIJA
FILHARMONIJSKI BAL
Pozdrav staroj godini uvijek je dojmljiviji i šarmantniji uz
zanosne, blistave zvuke bečke plesne glazbe.
Bogata tradicija „Filharmonijskog bala“ Zagrebačke filharmonije
seže u 60-e godine prošlog stoljeća – već tada smo krajem
prosinca vedrom, zanosnom i optimističnom glazbom mahnuli
na oproštaj staroj godini. I ove sezone slušat ćemo najljepšu
bečku plesnu glazbu, uz nju i glazbu još jednog orkestralnog
virtuoza – Richarda Straussa, kojom će započeti ovogodišnji
„Strauss gala“ Filharmonijski bal. Oduševit će vas duhovita i
vrckava tonska poema „Till Eulenspiegel“ – glazbena
pripovjetka o srednjovjekovnom šaljivcu koji svojim britkim
humorom „zafrkava“ sve oko sebe. Uz Zagrebačku filharmoniju
pod ravnanjem šefa dirigenta Dawida Runtza i naše goste
udahnite glazbom zlatno i elegantno doba bečke glazbe i
radosno se oprostimo od stare godine. Filharmonijski bal održat
će se 30. prosinca. Više na poveznici ovdje. 

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA
LISINSKOG
DAN DVORANE 

ADVENT U HNK
S BOŽIĆNIH BALKONA ZAGRREBU

Šarmantni, zaigrani trio Gelato Sisters čine Neda i Sanja Parmać
te Jana Valdevit. Njihove skladne sjajne glasove, omotane
neodoljivim swingom, prate vrhunski glazbenici: Goran Delač na
kontrabasu, Branimir Njikoš na bubnju, Miro Kadoić na
saksofonu, Zvonimir Bajević na trubi te Tvrtko Hrelec na klaviru.
Pripremite se na višeglasnu plesnu i zabavnu večer koja vas
očekuje na najvećem podiju Koncertne dvorane Vatroslava
Lisinskog - u predvorju Velike dvorane. Program se održava 29.
prosinca. Više na poveznici ovdje.

S ponajljepših zagrebačkih balkona dopiru melodije u izvedbi Ad
Gloriam Brass, šesteročlanoga limenog puhačkog sastava,
unoseći blagdansku radost na šarene gradske ulice. Uz zvukove
dragih pjesama, svaki trenutak u blagdansko vrijeme postaje
pričom, istom onom koja nas vraća u dane bezbrižna djetinjstva
- sadržajna, topla i bajkovita. Ne propustite glazbeni doživljaj
europskog štiha i virtuoznih aranžmana klasične glazbe, filmskih
tema i božićne pjesme, kakav se u ovakvoj izvedbi rijetko čuje i
na velikim svjetskim pozornicama. Program se održava 28.
prosinca u 17 sati. Više na poveznici ovdje.

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/filharmonijski-bal-4/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/filharmonijski-bal-4/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/dan-dvorane-br-ples-u-predvorju-br-gelato-sisters/
https://www.hnk.hr/hr/ostalo/predstave/s-bo%C5%BEi%C4%87nih-balkona-zagrebu/#28.12.17.00

